



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA**



**GRAD METKOVIĆ**

**GRADONAČELNIK**

**KLASA:** 211-01/18-01/01

**URBROJ:** 2148/01-02-18-1

**Metković, 27. travnja 2018. godine**

**TURISTIČKIM AGENCIJAMA**

-svima-

**PREDMET:** Obavijest o preusmjeravanju i zabrani prolaska turističkih autobusa kroz Metković prema GP Metković (Doljani)

Poštovani,

u cilju izbjegavanja prometnih gužvi na novoizgrađenom Međunarodnom cestovnom graničnom prijelazu za putnički promet Metković (Doljani), ovim putem Vas obavještavamo o zabrani prometovanja turističkih autobusa kroz grad Metković u vremenskom periodu od 10. svibnja 2018. g. do 30. listopada 2018., kao i o novom prometnom režimu koji je usaglašen između Ministarstva pomorstva, prometa i infrastrukture, Ministarstva unutarnjih poslova, Hrvatskih cesta te Grada Metkovića.

1. Turistički autobusi koji iz pravca Dubrovnika idu u pravcu BiH (a ne uključuju dio svog programa na području TZG Metkovića) preusmjeravati će se u Opuzenu (petlja) na granični prijelaz Nova Sela, i to putem Čvora Čeveljuša.
2. Turistički autobusi koji iz pravca Splita idu u pravcu BiH (a ne uključuju dio svog programa na području TZG Metkovića) preusmjeravati će u Pločama (Čvor Čeveljuša) na granični prijelaz Nova Sela.
3. Autobusi turističkih agencija, čiji turistički programi uključuju dio ili cijelu realizaciju na području Turističke zajednice grada Metkovića, uz propusnice će moći prolaziti kroz Metković te će biti usmjeravani na granični prijelaz Prud.

Propusnice će na zahtjev Turističke agencije izdavati Grad Metković i vrijedit će isključivo za autobuse koji prevoze goste na turističke programe, a koji uključuju realizaciju na području TZG Metkovića.

Redovne autobusne linije koje prolaze kroz GP Metković (Doljani) nastavljaju voziti kroz navedeni prijelaz prema ustaljenom redu vožnje.

Ovim putem vas molimo da na vrijeme ishodite propusnice i obavijestite vozače autobusa o novim uputama kako bismo izbjegli stvaranje nepotrebnih gužvi kroz grad Metković i drugih posljedica koje prouzroči nepoštivanje ove obavijesti.

S poštovanjem,



**GRADONAČELNIK**

Dalibor Milan, dipl.iur.